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Továbbra is  együttműködik Székelyudvarhelyen az MPP és a Néppárt,  utóbbi  pedig
plakátokon  és  szórólapokon  is  mozgósít  a  július  23-én  (kedden)  18  órától,  a
székelyudvarhelyi főtéren esedékes tüntetésre.

Csíkszereda  és  Sepsiszentgyörgy  után  július  23-án  Székelyudvarhelyen  folytatódik  a  Néppárt
tüntetéssorozata,  amely  az  úzvölgyi  katonatemető  helyzetére  és  a  román  szélsőséges
megnyilvánulásokra hívja fel a figyelmet. A Ne bántsd a magyart! jelmondatú tüntetéssel a Néppárt
következetesen azt szeretné elérni, hogy megszűnjenek a mára már állami szintre emelt román
nacionalista és magyarellenes megnyilvánulások és a magyar közösséget érő támadások. Erről
Székelyudvarhelyen tartott sajtótájékoztatót Nagy Pál, az Erdélyi Magyar Néppárt Hargita megyei
elnöke, és Ölvedi Zsolt, a Néppárt székelyudvarhelyi szervezetének elnöke. Az elmúlt hetekben
Székelyudvarhelyen és környékén is felerősödtek a magyarellenes indulatok, ismeretlen elkövetők
az  épületek  falaira  festettek  román  nacionalista  jelmondatokat,  illetve  az  etédi  település
helységnév-táblájának  feliratát  is  lefestették.  Nagy  Pál  rámutatott:  elég  volt  a  magyarellenes
provokációkból és eljött az a pillanat, „amikor azt kell mondani, hogy ne tovább”. Úgy véli, a román
hatalomnak  jól  megtervezett  nemzetstratégiája  van  attól  függetlenül,  hogy  melyik  párt  van
kormányon. A románok magyar közösséggel szembeni viselkedése összehangolt és a magyarságra
nézve  meglehetősen  negatív,  a  választási  kampány  miatt  erősödő  nacionalizmus  pedig  már
megszokott jelenség Romániában. „Ennek a legveszélyesebb következménye a hangulatkeltés, ami
fenyegetésekben és atrocitásokban nyilvánul meg a román lakosság részéről. Ez a 90-es márciusi



eseményeket  idézi,  aminek  hosszú  távon  az  a  következménye,  hogy  a  magyar  közösség
elkedvetlenedik,  ez  pedig  felerősítheti  az  amúgy is  demográfiai  problémát  okozó  elvándorlási
hullámot” – mondta a Néppárt megyei elnöke. Nagy Pál szerint az elmúlt 30 évben a magyar
közösség elkényelmesedett,  a  közösség ügyeit  pedig sokan megoldottnak tekintik  azzal,  hogy
rábízták a magyarok képviseletét az RMDSZ-re. „Úgy gondoljuk, ez nem így van, a közösségnek
aktívan is részt kell vennie a közösség ügyeinek alakításában és hallatnia kell a hangját” – mondta
Nagy  Pál.  Ölvedi  Zsolt  úgy  fogalmazott,  erre  a  tüntetésre  azért  van  szükség,  hogy
Székelyudvarhelyen  is  hangot  adjon  az  elégedetlenségének  a  magyarság  –  a  román  állam
magyarellenes megnyilvánulásai miatt. „Nem szabad felülni ezekre a provokációkra, de hangot kell
adnunk  annak,  hogy  elutasítjuk  a  magyarellenes  intézkedéseket”  –  mondta  a  Néppárt  városi
elnöke.  Ölvedi Zsolt bejelentette: a Székelyudvarhelyen július 23-án 18 órától kezdődő tüntetés
vezérszónoka Tőkés  László,  az  Erdélyi  Magyar  Nemzeti  Tanács  elnöke lesz,  valamint  felszólal
Csomortányi István, a Néppárt országos elnöke és Gálfi Árpád, Székelyudvarhely polgármestere is.
Ölvedi hozzátette: a közelgő tüntetést nem csak a közösségi oldalakon, hanem Udvarhelyszéken
plakátokon és a postaládákba bedobott szórólapokon is népszerűsítik.

Székelyudvarhelyen továbbra is együttműködik a Néppárt és az MPP

Mint ismeretes, néhány nappal ezelőtt leváltották a székelyudvarhelyi MPP elnöki tisztségéből Gálfi
Árpádot, a város polgármesterét. Az MPP és a Néppárt közt kialakult nézeteltérés és a „puccs”
kapcsán Ölvedi  Zsolt  elmondta,  ezen eseményeknek már voltak érezhető előjelei.  „Azok,  akik
megpuccsolták a polgármestert, nem szavazták meg azt, hogy az RDE és a polgármesteri hivatal
közötti szerződések ügyében a városháza egy hozzáértő ügyvédet fogadjon, aki tisztázza, milyen
konkrét jogi viszony van a két fél között” – hangsúlyozta a néppárti politikus, majd hozzátette:
ennek  kapcsán  rendezni  szeretnék  annak  a  cekendi  szeméttelep-környéki  mezőgazdasági
területeknek a helyzetét,  amelyre Szász Jenő és Bunta Levente volt polgármesterek építkezési
engedélyt  adtak  ki.  „Nem  szeretnénk  beleszólni  az  MPP  belügyeibe,  de  az  elmúlt  hónapok
történései alapján egyértelmű, hogy Gálfi Árpád polgármester a jó oldalon van. Azért próbálják
egyes emberek félreállítani, mert bizonyos pénzügyi érdekekkel szemben a székelyudvarhelyiek
érdekét tartja szem előtt. A Néppárt önkormányzati képviselői továbbra is hisznek abban, amit a
2016-os kampányban együtt jelentettünk ki, hogy tiszta lappal indulunk, s ennek szellemiségében
dolgozunk” – mondta Ölvedi. „Sajnálnánk, ha az MPP elvesztené az eredeti céljait és az arcát.
Aggódva figyeljük ezeket  az  eseményeket,  és  azt  látjuk,  hogy az  önös-  és  pártérdekek miatt
évtizedes barátságok mennek tönkre a másik táborban. A Néppártnál az emberi kapcsolatokat
sokkal  fontosabbnak tartjuk,  mint  egy vélt  vagy valós pártérdeket” –  mondta Nagy Pál,  majd
hangsúlyozta, hogy továbbra is a Magyar Polgári Párt és a Néppárt összefogásában látja a közös
jövőt.  „Ahol  összefogott  az  MPP és  a  Néppárt,  ott  az  önkormányzati  választást  megnyertünk.
Folyamatosan kapcsolatban vagyunk a Hargita megyei MPP szervezeteivel és legtöbbjük részéről az
az igény, hogy az összefogást helyi szinten sikerüljön megvalósítani. A felső, illetve a központi
hatalom nem szeretné  azt,  hogy  a  nemzeti  oldal  túlságosan  megerősödjön.  Ennek  látom az
előszelét ebben a sajnálatos esetben” – mondta Nagy Pál.
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